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美元指数 24 日震荡走弱，一度
跌破 96 关口。美元持续疲软推动其
他主要经济体货币和黄金价格上

涨。分析人士普遍认为，受美联储降
息预期影响， 美元指数后市依然承
压。

衡量美元对六种主要货币汇率

的美元指数 24 日下跌 0.24%，纽约
汇市收于 95.9838，跌破 96 关口，延
续近期下跌趋势。

随着美元指数走弱， 近期非美
元货币对美元汇率出现普遍反弹。
最近 5 个交易日内， 欧元对美元上
涨 1.84%， 英镑对美元上涨 1.44%，
澳元对美元上涨 1.32%， 日元对美
元上涨 1.04%。

新华财经分析师认为， 美元走
弱在一定程度上会减轻人民币对美

元的贬值压力， 加之美联储降息预
期的增强将使新兴市场资产的吸引

力相对提升， 这都有利于人民币对
一篮子货币汇率指数保持基本稳

定。
由于美元和黄金的“跷跷板效

应”， 美元走软导致黄金价格近期
持续上涨。 纽约商品交易所黄金期
货市场交投最活跃的 8 月黄金期
价 24 日收于每盎司 1418.2 美元 ，
涨幅为 1.29%；5 个交易日内涨幅
达约 6% ， 近一个月涨幅则超过

10%。
分析人士普遍认为， 本轮美元

走弱主要受到美联储释放宽松信号

的影响， 如今市场对美联储降息的
预期已经非常强烈。 芝加哥商品交
易所根据联邦基金期货市场交易数

据做出的最新预测显示， 市场认为
美联储到今年 7 月降息 25 个基点
的概率约为 57%，降息 50 个基点的
概率约为 43%。

美国外汇分析师巴勃罗·皮奥
瓦诺认为，鉴于美联储的“鸽派”立
场， 本周内美元指数依然面临下行
压力。同时，美元指数走向还取决于
二十国集团（G20）峰会期间相关领
导人会晤的情况。

班诺克本国际外汇交易所首席

市场策略师马克·钱德勒认为，此前
相对紧缩的货币政策和宽松的财政

政策推动了美元走强， 如今则出现
了相反的情况， 美元的上涨周期已
经结束。

分析人士认为， 若美元继续走
弱， 加之市场避险需求因经贸争端
升高， 黄金对投资者的吸引力将进
一步增强。钱德勒预计，本轮美元的
下跌幅度可能非常显著， 而黄金价
格则可能上涨到每盎司 1700 美元
水平。

(据新华社报道)

记者 林劲榆

晨报讯 昨天，国家发改委消
息，新一轮成品油调价窗口将于 6
月 25日 24时开启。本次油价调整
具体情况如下：汽油每吨下调 120
元、柴油每吨下调 115元。

此次油价下跌后，92号汽油每
升下调 0.09 元；95 号汽油每升下
调 0.10 元；0 号柴油每升下调 0.10
元。92 汽油将继续维持在“6元时
代”，全国平均来看，将在 6.60 元 /
升左右，95汽油将近一步接近 7元
/升，大约 7.06 元 / 升左右，大部分
地区 98汽油将回到 8元以下。0号
柴油价格也将达到 6.28 元 / 升左
右的价格。

如果近日需要加油，车主们不
妨再等一等，今天之后加油更省钱，
加满 50升油箱可省 4.5 元。

刚刚过去的两周，国际油价先
低后高，走势跌宕。本轮油价周期
的第一周，由于全球贸易风险引发
的担忧，以及各大机构下调原油需
求预期导致国际油价迅速走低，而
第二周，国际油价又在地缘政治的
影响下不断走高，回填了前期的下
跌。

6月份以来，国内油价已经 2
次调整，其中 6月 11 日 24 时下跌
油价一次，其中下调汽油 465 元 /
吨，柴油 445 元 / 吨，另一次将在
昨夜今晨进行，油价下调 120 元 /
吨。

油价喜迎二连降

一箱再省 4.5元

美元持续走软

后市依然承压
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据新华社北京 6 月 25 日电

今年 1 月 1 日起，新修订的
个人所得税法正式实施。记者 25
日从财政部了解到，为落实新个
人所得税法，做好有关政策衔接
工作，财政部、国家税务总局日前
联合印发公告，对个税法 2018 年
修改前部分原按“其他所得”的
征税项目进行了调整，并对网络
红包等收入是否需要缴纳个税进
行了明确。

据财政部、国家税务总局相
关负责人介绍，原按“其他所得”
项目征税的部分收入具有一定的
偶然性质，公告将其调整为按照
“偶然所得”项目征税，税率为
20%，与原“其他所得”税率相
同，纳税人税负保持不变。

公告从 2019 年 1 月 1 日起
执行，具体调整如下：

———个人为单位或他人提供
担保获得收入，按照“偶然所得”
项目计算缴纳个人所得税。

———房屋产权所有人将房屋
产权无偿赠与他人的，受赠人因
无偿受赠房屋取得的受赠收入，
按照“偶然所得”项目计算缴纳
个人所得税。

然而，以下情形的房屋产权
无偿赠与，对当事双方不征收个
人所得税：一是房屋产权所有人
将房屋产权无偿赠与配偶、父母、
子女、祖父母、外祖父母、孙子女、
外孙子女、兄弟姐妹；二是房屋产
权所有人将房屋产权无偿赠与对
其承担直接抚养或者赡养义务的
抚养人或者赡养人；三是房屋产
权所有人死亡，依法取得房屋产
权的法定继承人、遗嘱继承人或
者受遗赠人。

———企业在业务宣传、广告
等活动中，随机向本单位以外的
个人赠送礼品（包括网络红包），
以及企业在年会、座谈会、庆典以
及其他活动中向本单位以外的个

人赠送礼品，个人取得的礼品收
入，按照“偶然所得”项目计算缴
纳个人所得税。但企业赠送的具
有价格折扣或折让性质的消费
券、代金券、抵用券、优惠券等礼
品除外。

近年来，不少企业通过发放
网络红包开展促销业务，网络红
包成为一种常见的营销方式。网
络红包既包括现金网络红包，也
包括各类消费券、代金券、抵用
券、优惠券等非现金网络红包。

两部门相关负责人表示，从
性质上看，企业发放的网络红包，
也属于公告所指礼品的一种形
式。因此，网络红包的征免税政策
按照公告规定的礼品税收政策执
行，即：企业发放的具有中奖性质
的网络红包，获奖个人应缴纳个
人所得税，但具有销售折扣或折
让性质的网络红包，不征收个人
所得税。

需要说明的是，公告所指网
络红包，仅包括企业向个人发放

的网络红包，不包括亲戚朋友之
间互相赠送的网络红包。亲戚朋
友之间互相赠送的礼品（包括网
络红包），不在个人所得税征税范
围之内。

公告同时明确，将税收递延
型商业养老保险的养老金收入所
征税款由计入“其他所得”项目
调整为计入“工资、薪金所得”项
目。

两部门相关负责人表示，该
调整并未改变该项养老金收入的
税负，即个人领取的该项商业养
老金收入，其中 25%部分予以免
税，其余 75%部分按照 10%的比
例税率计算缴纳个人所得税，实
际税负仍为 7.5%，纳税人税负没
有变化。
此外，公告对一些原按“其他

所得”征税的政策予以废止，包括
保险公司支付给保期内未出险的
人寿保险保户的利息、股民个人
从证券公司取得的回扣收入或交
易手续费返还收入等。

企业发放网络红包
获奖人应缴所得税
财政部、国家税务总局对个税法原按“其他

所得”征税项目进行调整

亲戚朋友之间互相赠送的礼品（包括网络红包），不在个人所得税征税范
围之内。


